ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN, EM-GOLD GEWINNSPIEL

Die Degussa Sonne/Mond Goldhandel GmbH und Ihre Tochterunternehmen führen in unregelmäßigen Abständen Gewinnspiele und Incentives durch. Ein Rechtsanspruch auf eine Teilnahme oder die Durchführung besteht nicht.

Preise

Voraussetzung, um für einen der jeweils drei Preise ausgelost zu werden ist, dass die Teilnehmenden die folgenden Teilnahmebedingungen erfüllen.

- Die Person muss der Degussa Goldhandel GmbH auf Instagram und/oder Facebook folgen Sollte der Teilnehmer über keinen Social Media Account verfügen oder diesen nicht nutzen wollen wird stattdessen auch ein Abonnement des Degussa Goldhandel Newsletters akzeptiert.
- 2. Gewinnspielpost "liken"
- 3. Die richtige Antwort per Privatnachricht auf Instagram und/oder Facebook und/oder E-Mail an die Degussa Goldhandel GmbH übermitteln.

Sollten jeweils mehrere Personen die Kriterien für einen Gewinn erfüllen, entscheidet das Los. Eine Auszahlung der Preise in Euro oder anderen Währungen ist nicht möglich.

Teilnahme, Auslosung, Verfall des Gewinns

Pro Person ist nur eine Teilnahme pro Gewinnspielpost und Tag möglich. Bei minderjährigen Teilnehmern muss die Einverständniserklärung der Erziehungsberechtigten vorliegen.

Die Ermittlung des Gewinners findet jeweils am 21.06.2021, 30.06.2021 und 12.07.21 in der Zentrale der Degussa Goldhandel GmbH statt.. Sofern die Gewinner bei Teilnahme ein Einverständnis erklärt haben, können diese auf der Website www.degussa-goldhandel-de und den zugehörigen anderen Präsenzen im Internet, inklusive Social Media, kommuniziert werden.

Die Gewinner müssen sich in einem Zeitraum von 14 Tagen zwecks Zusendung des Gewinns per E-Mail bei dialog@degussa-goldhandel.de oder über den Degussa Goldhandel Social Media Kanal (Instagram oder Facebook) melden. Sonst wird nach Ablauf obiger Frist ein neuer Gewinner ausgelost, und der Gewinnanspruch verfällt. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Datenerhebung

Die beim Gewinnspiel erhobenen Daten werden einmalig für die Gewinnbenachrichtigung verwendet, sofern nicht ebenfalls einer Eintragung für den Degussa-Newsletter zugestimmt wurde. Weitere Informationen zur Datenerhebung können der Datenschutzerklärung entnommen werden.

Ausschlusskriterien

Mitarbeiter der Degussa Sonne/Mond Goldhandel GmbH, der Goldkammer Frankfurt GmbH und der jeweiligen Tochterunternehmen, sowie der Busec GmbH können nicht am Gewinnspiel teilnehmen.

DATENSCHUTZINFORMATIONEN FÜR GEWINNSPIELE

Datenschutzrechtlich verantwortliche Stelle hinsichtlich der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung personenbezogener Daten der Teilnehmer am Gewinnspiel ist die Degussa Goldhandel GmbH. Degussa Goldhandel GmbH erhebt zum Zwecke der Durchführung des Gewinnspiels von allen Teilnehmern, die am Gewinnspiel teilnehmen, den Namen, die E-Mailadresse, die Telefonnummer und die Anschrift für die Benachrichtigung und die Zusendung des Gewinns. Die Bereitstellung dieser Daten ist Voraussetzung für die Teilnahme an dem Gewinnspiel. Es besteht keine Verpflichtung zur Bereitstellung der Daten. Im Falle einer Nichtbereitstellung der Daten können Sie an dem Gewinnspiel nicht teilnehmen bzw. keinen Gewinn einfordern. Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 lit. b DS-GVO. Wir speichern die hierbei jeweils anfallenden Informationen zur Erfüllung gesetzlicher, insbesondere handels- und steuerrechtlicher, Aufbewahrungspflichten für 10 Jahre gem. Artikel 6 Abs. 1 lit. c DS-GVO.

Die Degussa Goldhandel GmbH verarbeitet ferner die E-Mailadresse und sonstige Kontaktdaten, zum Zwecke der Zusendung von Informationen über Produkte oder anderen Neuerungen auf Grund der Einwilligung des Teilnehmers gem. Art. 6 Abs. 1 lit. a DS-GVO. Die Einwilligung können Sie jederzeit ganz oder in Teilen wiederrufen, beispielsweise auf dem Postweg oder per E-Mail an datenschutz@degussa-goldhandel.de. Es findet keine Übermittlung der Daten an Dritte und keine automatisierte Entscheidungsfindung statt. Die im Rahmen des Gewinnspiels erhobenen Daten werden außerdem solange aufbewahrt, wie diese zu Beweiszwecken zur etwaigen Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen benötigt werden. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 lit. f DS-GVO.

Grundsätzlich können Sie von Ihrem Recht auf Auskunft, auf Berichtigung, auf Löschung, Auf Einschränkung der Verarbeitung oder auf Datenübertragbarkeit Gebrauch machen. Hierzu können Sie uns per Post oder per E-Mail unter datenschutz@degussa-goldhandel.de kontaktieren. Im Übrigen haben Sie das Recht, sich bei der zuständigen Datenschutzaufsichtsbehörde zu beschweren.

